

郑州再添市民享受艺术好去处

打造“郑州人身边的小剧场”，是河南首个“喜剧+”概念生活区

如何深入推进文旅文融合战略，推出更多反映时代新气象的文艺精品，唱响郑州“黄河之都”文艺名片？昨日，“郑好看”小剧场金水区国贸店揭牌仪式暨文艺汇演在新田国贸360北区八楼举行，吸引了众多市民前来欣赏精彩的节目。正观新闻·郑州晚报记者 成燕/文 李焱/图



相声表演



即兴喜剧

作为“郑州人身边的小剧场”，全新亮相的“郑好看”小剧场金水区国贸店位于花园路繁华商圈，拥有座位100余个，环境清新优雅，是河南首个“喜剧+”概念生活区，主

打“新式喜剧”，适合形式多样的小剧场演出以及创意市集和各类艺术展览。其表演形式包括脱口秀、即兴喜剧、话剧、艺术电影放映、魔术剧、素描喜剧、互动亲子剧等，让市民在家门口可享受到轻松而闲适的文化氛围。

据市文化广电和旅游局相关负责人介绍，近两年，全市小剧场建设全面提速，演艺新空间的塑造已逐步成为小剧场演出新形态，一批彰显本土文化特色的演出节目

纷纷推出，“郑好看”小剧场让热爱文艺的市民有机会近距离接触艺术。小剧场以其独特的文化魅力，正在赋予古都郑州浓浓的文化气息。该局计划将“郑好看”小剧场打造成集创作、演出、交流、孵化为一体的文化平台，让郑州更多文艺爱好者有场地排练、有舞台表演、有机会出彩、有能力可持续发展，推出更多集思想性、艺术性和市场化为一体的IP作品，为市民奉献出更多丰盛的文化大餐。

詹姆斯与美职篮洛杉矶湖人队续约两年

新华社8月17日电 美职篮(NBA)球星勒布朗·詹姆斯以两年9710万美元(约合6.6亿元人民币)与洛杉矶湖人队提前续约，其中2024—2025赛季为球员选项。

詹姆斯现有合同将在2022—2023赛季后到期。据外媒报道，这份续约合同包含15%的交易保证金条款，续约后詹姆斯职业生涯总薪资达到5.32亿美元(约合36.1265亿元人民币)，超越布鲁克林篮网队的凯文·杜兰特成为NBA历史第一。

根据规则，由于续约合同的第二年薪资涨幅超过5%，因此在2022—2023赛季詹姆斯将不能被交易。

儿童青少年街舞交流大赛 郑州起舞

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日，记者从河南省体育局获悉，2022年河南省“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨“炫舞一夏”郑州儿童青少年街舞交流大赛，日前在建业凯旋广场举行。近70名街舞“小达人”欢聚一堂，演绎街舞劲爆激情。

本次交流大赛由河南省体育局、河南省教育厅、共青团河南省委主办，分为齐舞赛和个人赛两个部分。在动感十足的音乐声中，近70名街舞“小达人”参与个人赛的角逐，他们尽情挥洒激情与汗水，展现青春风采。

据了解，霹雳舞作为展示个人技巧的街舞舞种，因“受年轻人喜爱”“极具观赏性”从街头走上奥运竞技场，成为奥运会、亚运会、全运会等综合性运动会的正式比赛项目。

大型原创曲剧《鲁镇》在郑演出

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 文/图)8月17日、18日晚，大型原创曲剧《鲁镇》在省人民会堂举行文化惠民演出，吸引了众多观众前来欣赏。据了解，2021年，为纪念伟大的文学家、思想家鲁迅先生诞辰140周年，省曲剧艺术保护传承中心吹响大型原创曲剧《鲁镇》创作启动号角。

曲剧《鲁镇》的故事多线交织，虚实结合，将祥林嫂的无助、狂人的执着、鲁定平的反叛、鲁四爷的保守、贺老六的悲苦等环环相扣，最终深入批判了封建礼制对人性的残忍压榨，同时深刻揭示了“病态环境里，人人都是受害者”的主题。该剧



《鲁镇》剧照

对鲁迅作品的思想内涵进行糅合和升华，实现了鲁迅原著改编的又一次突破，既是对人鬼颠倒的封建社

会的唾弃与否定，又是对今天理想时代的呼唤与憧憬，具有浓郁的人文气息和崇高的文化品格。

黄帝故里拜祖大典献礼影片《5000年很长吗》荣获北京国际电影节短片单元创意类大奖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜 通讯员 常双)8月17日下午，以“短视频里的中国与世界”为主题的第十二届北京国际电影节短视频单元颁奖盛典在线上举办。

由郑州市电影电视家协会承制、李哲担任导演的辛丑年黄帝故里拜祖大典献礼影片《5000年很长

吗》从1700多部影片中脱颖而出，荣获第十二届北京国际电影节短片单元创意类大奖。

《5000年很长吗》首次塑造了黄河母亲的声音形象。黄河第一次对人文始祖轩辕黄帝深情告白，用生动、纯朴的语言，真挚、细腻的情感娓娓道来了“她”与中华民族源起、共生与未来。辛丑年(2021

年)农历三月三全网上线，点击量过亿。

黄河川流不息，我们步履不停。该片导演李哲认为，《5000年很长吗》的创作团队做了一次关于中国传统文化的全新表达。透过网络，像黄河一样滔滔的民族力量值得向世界涌现。这更需要创作者洞悉时代语境，萃取传统精华。

物业管理招标公告

“逸珑居”项目位于郑州市金水区花园北路东、三全路南。占地面积19857.69平方米，总建筑面积77983.11平方米。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求：1.具有合法有效的营业执照，项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2.通过“信用中国”查询，被列入重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的单位不允许投标。二、投标文件领取时间：2022年8月19日—8月25日。三、投标文件领取方式：线下资格预审，线上报名。四、招标文件领取地点：郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话：16537133333 招标人：河南富凯置业有限公司 2022年8月19日

物业管理招标公告

“郑东万象城北苑”项目位于郑州市郑东新区金水东路南、东风南路西。项目总占地面积68500.96m²，总建筑面积565028.39m²。现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求：1.资信良好，且需通过房地产行业主管部门的资格预审。2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标文件领取时间：2022年8月19日—8月25日。三、投标文件领取方式：线下资格预审，线上报名。四、招标文件领取地点：郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话：0371-67880556 招标人：郑州启润房地产开发有限公司 2022年8月19日